

---

## **Kedves Leendő Hallgatótársunk! Kedves Gólya!**

Először is engedd meg, hogy gratuláljunk Neked a sikeres felvételihez! Köszönjük, hogy Egyetemünket választottad. Szeretnénk veled megosztani néhány hasznos információt a gólyatáborral és a félévkezdéssel kapcsolatban. Szeretnénk biztosítani arról, hogy most már a lehető legjobb helyen, a legjobb kezekben vagy! Egyetemistává válásod következő nagy lépéseként pedig meghívunk a **2022-es MATE Gólyatáborba (Bulektábor), Keszthelyre.**

Kedves újdonsült Barátunk/Barátnénk! Egy új időszak kezdődik számodra, ahol számtalan új élmény vár Rád! Ebből az első a gólyatábor, ahol megismerkedhetsz a szaktársakkal, csapatvezetőiddel. Ehhez szeretnénk mi – a Szervezők – segítséget nyújtani. Életed egyik legjobb bulija vár. Szárnyaid bontogató kis gólyaként nincs más dolgod, mint augusztus 31-én felrepülni Keszthelyre, a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Georgikon Campusára. A Gólyatáborban megismerheted Egyetemünk fergeteges életét, jövődöbéli csoporttársaidat, tanáraidat és nem utolsó sorban minket, csapatvezetőket, akik egyengetni fogjuk rögzös utadat egészen addig, amíg nem tapsolhatunk a diplomaosztódon. Azon leszünk, hogy érezd jól magad a MATE-n, ismerd meg az itteni élet minden apró mozzanatát és sikeres tanulmányaid mellett ne maradj ki a Campus nyújtotta lehetőségekből sem. A tábor egy kis ízelítőt tartogat számodra, ahol belekóstolhatsz a MATE életébe és beszippanthatod Egyetemünk fantasztikus légkörét, valamint elengedhetetlenül fontos információkhoz juthatsz a zökkenőmentes félévkezdésed érdekében.

Eddig tetszik? Minden további **fontos információt** a Gólyatáborral kapcsolatban, a szakod/évfolyamod csoportját, leendő hallgatótársaidat, csapatvezetőidet megtalálhatod az esemény hivatalos facebook oldalán: **A tábor tervezett időpontja: 08.31.-09. 03. - Keszthely**

<https://www.facebook.com/Bulekt%C3%A1bor-Georgikon-Keszthely-1664493080433924>

Illetve létrehoztunk számotokra egy évfolyam csoportot, ahova feltétlen lépjete be: <https://www.facebook.com/groups/379927960875875>

Kérdés esetén keress minket ezen az e-mailen: [hokgeorgikon@gmail.com](mailto:hokgeorgikon@gmail.com) vagy Facebookon: <https://www.facebook.com/hok.georgikon>

Reméljük, sikerült meggyőznünk, hogy velünk tarts ebben a hatalmas buliban! Jelentkezz gyorsan, hiszen a helyek száma korlátozott, nem szeretnénk, ha pont Te maradnál le életed legjobb élményéről!

Várunk szeretettel!

Baráti Üdvözlettel,

Georgikon Campus Hallgatói Önkormányzat

---